

# 韦博国际英语携手微软(中国) 重金打造史上首位英语口语模



有 [Open] 皆 [Mouth] “模” [Get] [Job]

## 集专业性和趣味性于一体的比赛

本次活动由微软(中国)主办,并邀请韦博国际英语为唯一指定语言培训机构。在此次活动中,韦博国际英语将利用自身的教育资源为喜欢做梦的你实现梦想,还将通过与微软(中国)的合作,更好地为职场人搭建实现

梦想的舞台。本次比赛将专业性和趣味性集于一体,除设置最高奖项“微软必应词典首位口模”,还将根据应征者的突出优势设置单项奖:最佳感口模奖、最标准发音口模奖、最具特点(搞笑)口模奖、最具创意口模奖、人气最高口模奖等。

## 什么是必应词典真人朗读视频?

例句朗读合成视频基于统计模型的音视频合成技术,通过对数据进行统计建模,计算机能够学习说话人的口型和面部表情变化,实现对于任意输入文本的视频合成,使用户能够通过观看卡拉OK形式的视频来纠正英语发音。简单来说,是需要对真人模特进行两个月的面部特征建模。用户搜索查询出的单词整句就可以将片段视频进行职能拼接,这样每句英文都可以像卡拉OK一样由口模为用户逐字朗读出来。

## “英语口语模”评选无硬性要求

据悉,此次主办方对于参赛者的要求很宽泛,没有年龄、性别的要求,只希望参赛者喜欢创新、追求梦想、热爱分享;五官端正,形象气质好;愿意从事非同一般的工作。即可参与报名。

你是否心怀梦想、喜欢创新?是否偶尔也会做白日梦?现在就有一份“世界上最轻松露脸的工作”摆在你面前。你只需要工作两个月就可以拿到超过五万元的年薪,只动嘴不动手即可成为万千网民心目中的英文达人。今天“微软必应词典口模大赛”将为大众提供实现这一梦想的途径。获得大赛第一名的参与者将有幸成为“史上第一位英语口语模”,并作为全球唯一的必应词典“例句朗读合成视频”模特。

作为本次活动的唯一指定英语培训机构,韦博国际英语将全程为有意成为“口模”的英语学习爱好者组织线下报名活动,为想要成为“口模”,有意提高英语口语水平的朋友们提供现场免费的英语发音指导。选手接受一定时间的培训后,还将组织选手进行视频录制、剪辑和上传工作。选手即可在视频成功上传后登录活动网站在网上进行拉票,最终网络票选最高者即成为史上第一位英语口语模。

此次评选出的“口模”不仅可以亲临微软中国研究院为其旗下在线翻译产品必应词典录制标准英文发音视频,还将成为韦博荣誉员工,参加韦博2011年各类盛大活动,与各路明星一同接受知名媒体采访。

## 第一个口模就是你!

韦博国际英语自1998年成立以来,一直秉承为中国人提供更好、更快捷学习英语的方法的宗旨。12年来,韦博国际英语凭借着平稳而又迅猛的发展势头,不断发展新的中心来满足庞大的市场需求。截至今年4月,韦博已经在全国五十几个城市建立了近80家高端语言学习中心。在目前中国的成人高端英语培训市场,韦博国际英语毫无疑问已经成为国内规模最大、覆盖城市最广的旗舰品牌之一。

因此,为了回馈广大学员一直以来对韦博的信任与支持,本次口模活动还特别设立了韦博学员奖,各类时尚新潮的数码产品轻松赢得。韦博希望借此活动向学员更进一步地传递韦博轻松学英语、快乐零帕族的时尚英语学习精神。凡在12月31日前报读韦博英语课程的学员,参加口模活动,均有机会赢取学员奖。说不定第一个口模就是你。

本次活动时间为2010年12月1日-2010年12月31日,广大的英语爱好者可以在韦博国际英语的所有户外推广展台或拨打025-84739999进行报名。

活动链接:为了更好地帮助广大英语爱好者在此次比赛中取得良好成绩,韦博国际英语还将为报名的英语爱好者准备相应的培训课程,帮助其获得更好的成绩。培训时间为2010年12月14日、15日、17日、18日,为了保证培训效果,每次课程需进行电话预约,每次仅限30人参加。

预订热线:025-84739999

## 父母的沟通力决定孩子的成长力

“破解家庭教育难题公益系列讲座”光碟免费发放,快拨打96060预订

### 家长困惑

为什么我含辛茹苦,起早贪黑,为孩子几乎付出了所有的精力,宝贝却似乎并不领情?为什么我所有的管束明明是为孩子好,却使宝贝变得烦躁、逆反?为什么我殚精竭虑、苦口婆心,却换来孩子的日渐疏远?为什么我节衣缩食,为孩子营造尽量舒适的生活,宝贝却不懂得珍惜,认为一切理所当然……

### 专家支招

对此,教育心理专家、家庭教育专家、中国关工委发展研究中心副主任筱丹老师表示,很多父母只知道怎样抚育孩子长高、长大,却不懂得如何走进宝贝那鲜花盛开的心灵深处。

那么,爸爸妈妈们应如何走进孩子的心灵深处呢?筱丹老师表示:“换个角度、换种心态,你

会发现,教育孩子的过程,会变成一个个有趣的小故事。而且在这个过程中,爸爸妈妈们只要熟悉这个育成游戏的规则,真正掌握它的秘诀,就能陪着孩子一起玩得更科学,赢得更智慧。爸爸妈妈们的教子生涯也会充满欢乐、喜悦和成就感;而宝贝也将拥有最快乐、最阳光、最智慧的童年。只有这样,家长才能与宝贝进行亲密的心灵沟通,将孩子的成长育成教育,变成一家人的快乐体验呢!”

### 公益活动

筱丹老师作为中国资深教育心理专家、著名家庭教育专家,是中央电视台、东方卫视等多档节目特邀心理专家;并在全国范围内举办了系列“破解家庭教育难题公益讲座”,目前,筱丹老师主讲的“破解家庭教育难题公益讲座”已由学大教

育灌制成光碟。家长可拨打电话96060免费领取,并在报名时说明想到哪个点领取(全市共有广州路、解放路、江东北路、山西路、江宁竹山路等5个领取点)。

快报记者  
袁永红



## 圣诞迎新嘉年华快乐上演

12月11日上午9点,水游城假日酒店5楼宴会厅人山人海,欢歌笑语此起彼伏,仿佛要在这一刻跨越新年,所有的惊喜和欢乐都漾在现场每一个家庭成员的脸上。原来这是一场由小豆丁早教中心承办的圣诞迎新嘉年华。

此次圣诞迎新嘉年华活动现场特别邀请了10对6到24个月的双胞胎,并为宝贝们提供了免费的微量元素测试。活动现场,小豆丁早教中心的老师们还为大家带来了一首可爱俏皮的开场舞,立刻吸引了宝贝们的视线。很多宝贝也忍不住随着音乐蹦蹦跳跳,分外开心。小豆丁早教中心的老师们,不仅为家长们带来了专业的早期育儿知识指导,还为宝贝们准备了丰富多彩的互动游戏。超级奶爸争霸赛让全场的家长在紧张的

比赛气氛和滑稽搞笑的表情中体会到宝宝喝奶的不易;亲子谣谣让宝宝和家人间的亲子关系更为融洽;小小搬运家比赛,宝贝们更是格外认真,在玩耍和游戏中锻炼宝宝的大肌肉发育和手眼协调能力。

为了迎接即将到来的圣诞节,小豆丁早教中心的老师们带着宝贝一起制作了圣诞卡片,并带着宝贝们一起,和圣诞老人去给客人分发各种小礼物!

圣诞老人背着大大的礼物袋,和米奇老鼠还有豆丁精灵,一起欢笑着所有参加本次活动的家庭。宝贝们争先恐后地要抱他们,和他们拍照。人气最旺的就是可爱的豆丁精灵,嘴巴里的小奶嘴实在是太可爱了。宝贝们靠在豆丁精灵的怀里都不愿离开。咔嚓咔嚓的快门声此起彼伏。家长们看着宝贝和豆丁精灵在一起开心、撒娇、期盼的样子都忍不住多拍几张照片留作纪念。这样一个热闹又不失温馨的会场,让人流连忘返。

# 期末冲刺

个性化学习社区

## 纳思书院

小 初 高 1对1 经典小班 辅导课程

知识 目标  
方法 提分  
制定方案  
跟踪教学

顶尖师资  
实力见证

1对1辅导  
精品小班  
两种模式

提分热线

### 025 66671988 / 66671371

讲座通知

时间: 12月17日19点  
地点: 南京大学南苑大学生活动中心二楼报告厅  
讲师: 曹老师(南通启东高级教师)  
主题: 1、高考数学命题趋势(二)  
2、高三数学二轮总复习  
订票专线: 96060 / 66671988